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ATAS DE SESSÕES LEGISLATIVAS

Ata Ordinária nº 41/20

Ata da Quadragésima Primeira Reunião Ordinária do Quarto Ano da
Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto, realizada aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil
e vinte, sob a presidência do Sr. Vereador Francisco Lima Bulhões,
com a presença dos Vereadores Fábio Meirelles Guerra Júnior, Claudio
Vieira Ramos, Josélia dos Santos, Luis Carlos da Silva, Lucas Duarte
Rabello, Renilda Pereira Gonçalves e Marcelo Rabello Neves que
assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete
horas e quarenta e cinco minutos, fazendo a invocação regimental,
deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou a Vereadora Josélia
dos Santos para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o
Sr. Presidente solicitou que o Vereador Claudio Ramos, Segundo
Secretário, fizesse a leitura da Ata de nº 40, da Sessão Ordinária
realizada no dia três de setembro de dois mil e vinte. Logo após, o Sr.
Presidente solicitou que o Vereador Lucas Rabello, Primeiro Secretário
ad hoc, fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o Regimento
Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam:
Ofício GP nº 307/20 de Protocolo Cameral nº 545/20, contendo
Resposta das Indicações Legislativas dos Vereadores Fábio Guerra,
Francisco Lima Bulhões e Josélia dos Santos; Ofício nº 446/20 de
Protocolo Cameral nº 546/20 de Autoria do Ministério Público,
requerendo informações referente a vereadores que compunham
exercício de 2005 à 2008; Requerimento de Informações nº 544/20, de
Autoria do Vereador Francisco Bulhões; Indicação Legislativa nº
548/20, de Autoria do Vereador Fábio Guerra e Ofício nº 01/20 de
Protocolo Cameral nº 547/20, de Autoria do PSD, requerendo que
seja fixado convocação. A seguir, havendo orador inscrito para a
Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Lucas Rabello que
iniciou cumprimentando a todos, mencionando o processo nº 546/
20, solicitando uma cópia disponível para que todos os parlamentares
pudessem acompanhar o que foi solicitado pela Doutora Vania.
Pontuou ainda sobre a retomada das aulas na Rede Municipal e
Estadual e Rede Privada de ensino, sendo criada uma portaria nº 273
pelo Poder Executivo Municipal, onde um comitê que vai analisar e
tomar as decisões necessárias sobre esse tema importantíssimo.
Findas as falas no Expediente, passou-se à Ordem do Dia com votação
em primeiro e segundo turno do Requerimento de Informações nº
544/20, de Autoria do Vereador Francisco Bulhões, sendo aprovado
de forma unanime. Encerrada a Ordem do Dia e havendo orador inscrito
para as Explicações Pessoais, usou a Tribuna o Vereador Fábio Guerra.
Às dezoito horas e vinte e quatro minutos o Sr. Presidente deu por
encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos, convocando
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os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia dez de setembro de dois mil e vinte, às dezessete
horas e trinta minutos, com Ordem do Dia ainda não definida. E eu, Fábio Guerra, Primeiro Secretário, para que tais relatos
integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem
de direito. São José do Vale do Rio Preto, em oito de setembro de dois mil e vinte. GFC.

Ata Ordinária nº 42/20

Ata da Quadragésima Segunda Reunião Ordinária do Quarto Ano da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José
do Vale do Rio Preto, realizada aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, sob a presidência do Sr. Vereador
Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Fábio Meirelles Guerra Júnior, Josélia dos Santos, Luis Carlos da
Silva, Lucas Duarte Rabello e Adriano Martins de Oliveira, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às
dezessete horas e cinquenta minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o
Vereador Luis Carlos da Silva para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o
Vereador Lucas Rabello, Segundo Secretário ad hoc, fizesse a leitura da Ata de nº 41, da Sessão Ordinária realizada no dia
oito de setembro de dois mil e vinte. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Fábio Guerra, Primeiro Secretário,
fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual
constavam: Requerimento de Moção de Aplausos nº 549/20, de Autoria do Vereador Fábio Guerra à Sra. Sandra Félix da
Silva e Requerimento de Moção de Aplausos nº 551/20, de Autoria do Vereador Fábio Guerra ao Sr. José Valdecino dos
Santos. A seguir, havendo orador inscrito para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Fábio Guerra que iniciou
pontuando a visita realizada por alguns vereadores no local onde será feito a nova base do SAMU. Destacou com pesar
o falecimento do Sr. Adolfo Martins Esteves, que é irmão do Excelentíssimo Prefeito, transmitindo suas condolências aos
familiares. Findas as falas no Expediente, passou-se à Ordem do Dia com votação em primeiro e segundo turno da
Indicação Legislativa nº 548/20, de Autoria do Vereador Fábio Guerra, sendo aprovada de forma unanime. Encerrada a
Ordem do Dia e havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, usaram a Tribuna os Vereadores Fábio Guerra e
Adriano Martins. Às dezoito horas e cinco minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença
de todos, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia quinze de setembro de dois mil
e vinte, às dezessete horas e trinta minutos, com Ordem do Dia ainda não definida. E eu, Fábio Guerra, Primeiro Secretário,
para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em dez de setembro de dois mil e vinte. GFC.

ATOS DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 007/2020

INSTRUMENTO: Processo administrativo nº 371/2020;
PARTES: Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto e a empresa Panificação Rampini Comércio e Indústria LTDA
CNPJ 28.827.806/0001-77;
VIGÊNCIA: iniciando-se em 10 de setembro de 2020 e findando-se em 09 de setembro de 2021;
OBJETO: contratação e fornecimento de gêneros alimentícios e produtos de limpeza e higiene;
VALOR:
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VALOR MÁXIMO MENSAL DA PROPOSTA: R$ 4.692,60 (quatro mil, seiscentos e noventa e dois reais e sessenta
centavos), máximo mensal e R$ 56.311,20 (cinquenta e seis mil, trezentos e onze reais e vinte centavos) anual.
PROGRAMA DE TRABALHO: 10.001.01.031.001.2.001-3.3.90.30-01;
DATA DA ASSINATURA: 10 de setembro de 2020.

Michele Cabral Tavares
Gerente Técnico Financeira

Matrícula: 112-2
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EXTRATO DO CONTRATO Nº 008/2020

INSTRUMENTO: Processo administrativo nº 429/2020;
PARTES: Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto e a empresa Phoenix Consultoria em Marketing LTDA ME
CNPJ 20.593.644/0001-48;
VIGÊNCIA: Iniciando-se em 11 de setembro de 2020 e findando-se em 10 de setembro de 2021;
OBJETO: Contratação de empresa especializada para executar serviços de publicação de matérias, publicação de Diários
Oficiais, editoração, divulgação em sonorização móvel, gerenciamento de página na Rede Social Facebook, manutenção
corretiva, evolutiva e preventiva de Portal na Rede Mundial de Computadores da Câmara Municipal de São José do Vale
do Rio Preto, com link externo levando para o Portal da Transparência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto;
VALOR: R$ R$ 89.900,00 (oitenta e nove mil e novecentos reais), anual, pago em 11 (onze) parcelas de R$ 7.500,00 (sete mil
quinhentos reais) e 01 (uma) parcela de R$ 7.400,00 (sete mil quatrocentos reais);
PROGRAMA DE TRABALHO: 10.001.01.031.001.2.001-3.3.90.39-01;
DATA DA ASSINATURA: 11 de setembro de 2020.

Michele Cabral Tavares
Diretora Técnica Financeira

Matrícula: 112-2
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